

RAZSTAVA

Tito – admiral Bokeljske mornarice

Ljubljana ta mesec gosti razstavo »Tito – admiral Bokeljske mornarice« in se s to kulturno-zgodovinsko prireditvijo vključuje v letošnjo proslavo dneva Jugoslovanske ljudske armade. Svet za organizacijo razstave iz Kotora je razstavo predstavil takole:

»Starodavna Bokeljska mornarica neprekinjeno živi in aktivno deluje že dvanajst stoletij t. j. od 809 leta in je najstarejša organizacija pomorcev pri nas in v svetu. V svoji preteklosti, in to je nadaljevala tudi v socialistični Jugoslaviji, je negovala bratstvo in enotnost naših narodov in narodnosti in bila leta 1972 z Ukazom predsednika SFRJ Josipa Broza Tita odlikovana z Redom bratstva in enotnosti z zlatim vencem. 5. januarja 1973 je Bokeljska mornarica na svečan način imenovala Josipa Broza Tita za doživljenjskega admirala Bokeljske mornarice, kot prvega šefa države v njeni stoletni preteklosti. Vedno je pričakovala in spremljala tov. Tita pri njegovih obiskih v Boki Kotorski.

Bokeljska mornarica, kot konstitutivni del socialistične zveze delovnega ljudstva, se aktivno vključuje v družbenem in kulturnem življenju in v svoji barviti starinski opravi in orožju sodeluje na praznikih zgodovinskih in drugih praznikov s predstavitvijo zanimivega ceremoniala in tradicionalnega kola.

Razstava ima jugoslovanski značaj; bila je že in še bo razstavljena v vseh glavnih mestih republik in pokrajin v Jugoslaviji in večjih garnizijah Jugoslovanske vojne mornarice ob Jadranski obali.

Razstava v Muzeju ljudske revolucije Slovenije, Celovška 23, bo odprta do 15. januarja prihodnjega leta ob delavnikih – razen v ponedeljkih – od 10. do 18. ure, v sobotah od 10. do 13. in od 15. do 18. in v nedeljah od 10. do 13. ure.

Odlikovani

Predsedstvo SFRJ je odlikovalo pet delavcev Pedagoške akademije. Za posebne zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države, je Božidara Petelin-Kramžar dobila red zaslug za narod s srebrnimi žarki. Za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države, sta bila Aleksander Kregar in Ivan Škoflek odlikovana z redom zaslug za narod s srebrno zvezdo. Bogdana Majer-Andrejčič in Aleksej Saša Glažar pa sta za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, prejela red dela s srebrnim vencem. Odlikovanja jim je na svečanosti ob 40-letnici ustanovitve Pedagoške akademije izročil Stane Čehovin, pomočnik sekretarja republiškega komiteja za vzgojo, izobraževanje in telesno kulturo.

V Kmetijskem inštitutu Slovenije je bila Mihaela Lesar-Cerne odlikovana z redom

zaslug za narod s srebrno zvezdo za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države. Za posebne zasluge in uspehe, pomembne za napredek države, sta bila Dušan Terčelj in Jože Urbas odlikovana z redom dela z zlatim vencem, Sonja Vadnov-Kveder je za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, dobila red dela s srebrnim vencem, Miroslav Rednak pa je za prizadevanja pri socialistični graditvi države dobil medaljo zaslug na narod.

Odlikovanja jim je na proslavi ob dnevu republike izročil Ferdo Lužar, predsednik bežigradske občinske skupščine.

Na Na zavodu za usposabljanje slušno in govorno prizadetih sta bila Adolf Bartakovič in Franc Planinc odlikovana z redom zaslug za narod s srebrno zvezdo za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države. Za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države,

so Janez Dolinar, Andrej Kajfež, Marjana Lunder, Jožeta Pevčin in Anton Uranker prejeli red dela s srebrnim vencem. Odlikovanja jim je na slavnostni akademiji ob 40-letnici Učnih delavnic izročil Dinko Leskovec, predsednik republiškega komiteja za zdravstvo in socialno varstvo.

Na Fakulteti za sociologijo, politične vede in novinarstvo je Tomo Korošec za zasluge pri javnem delovanju, pomembne za splošni napredek države, dobil red republike z bronastim vencem.

Slavko Splichal in Cveto Trampuž sta za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države, dobila red zaslug za narod s srebrno zvezdo, Matilda Jogan in Andrej Kirm pa sta za posebne zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, prejela red dela z zlatim vencem. Odlikovanja jim je na proslavi ob dnevu republike izročil Živko Pregl, izvršni sekretar predsedstva CK ZKS.



Akcija za izboljšanje varnosti v cestnem prometu

Stanje prometne varnosti je v občini Ljubljana Bežigrad, prav tako kot v Sloveniji in Jugoslaviji – katastrofalno. Negativno gibanje števila prometnih nezgod se je nadaljevalo tudi v letošnjem letu. Vzroki za to so številni, izstopajo papredvsem: stanje cestne mreže, starost in kvaliteta vozil v zasebnem in družbenem sektorju, človek kot udeleženec v prometu ter družbeno okolje s sistemom vred-

not in ukrepov, ki določajo stanje oziroma ravnanje drugih dejavnikov.

Krvavi davek, ki ga neusmiljeno pobira cestni promet, nadomestljiva izguba človeških življenj in ogromne izgube, ki jih ima družba zaradi prometnih nezgod, so nas vodili k pripravi celovitega programa za izboljšanje prometne varnosti.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana Bežigrad je na pobudo Občinskega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu na svoji 113. seji dne 13. decembra 1988 sprejel program akcije za izboljšanje varnosti v cestnem prometu v občini Ljubljana Bežigrad MINUS 10%.

Cilj akcije MINUS 10%, ki jo bomo izvajali v letu 1989, je 10% zmanjšanje števila prometnih nezgod z mrtvimi in poškodovanimi udeleženci v prometu, glede na povprečje zadnjih treh let.

Namen akcije je, da spodbudimo razmišljanje o varnosti v prometu in ustrežnejše obnašanje vseh udeležencev, še posebej po tistih, ki glede na svoje strokovne znanje in delovno mesto lahko in morejo prispevati k učinkovitejšemu reševanju problemov.

OBČ. SVET ZA PREVENTIVO
IN VZGOJO
V CESTNEM PROMETU

Priznanja OF

V prejšnji številki Zbora občanov smo objavili razpis občinske konference SZDL Ljubljana Bežigrad za podelitev 20 srebrnih priznanj OF za leto 1989. Predloge za priznanja lahko oblikujejo organizacije in organi SZDL, tozdi in krajevne skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije ter društva; predloge z obrazložitvami morajo najkasneje do 15. januarja poslati žiriji za podeljevanje priznanj OF pri občinski konferenci SZDL Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13.

Deset srebrnih priznanj OF za območje mesta Ljubljane pa bo podelila mestna konferenca SZDL. Priznanja podelijo posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajne vrednosti pri uresničevanju političnih nalog in ustavne vloge socialistične zveze, predvsem pa za razvijanje samoupravnih, medčloveških in delegatskih odnosov in uveljavljanje revolucionarnih tradicij, še posebej v mestu Ljubljani. Predlagatelji so lahko družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela in krajevne skupnosti, družbenopolitične in samoupravne skupnosti, družbene organizacije in društva. Predloge je treba poslati žiriji za podeljevanje priznanj OF slovenskega naroda pri mestni konferenci SZDL Ljubljana, Komenskega 7, najkasneje do 31. januarja 1989.

Iz dela občinske konference ZSMS

2. november: sestali so se mladi v OO ZSM Lesnina TOZD GRAMEX v sklopu priprav na volilno-programsko konferenco.

2. novembra se je sestal KO ZSMS v Slovenijales DO Trgovina. Pregledali so svoje dosedanje delo, obravnavali gradivo za volilno-programsko konferenco OK ZSMS ter si zastavili iztočnice za delo v naslednjem letu.

7. novembra je potekala volilno-programska konferenca OK ZSMS Lj.-Bežigrad za mandatno obdobje 1988–90. Izvoljeno je novo vodstvo, zastavljene smernice za nadaljnje delo.

11. novembra so se sestali mladi v Savskih elektrarnah Ljubljana TOZD Elektrogospodarske komunikacije ter ustanovili iniciativni odbor za ustanovitev OO ZSMS. Odbor bo deloval v sestavi Mitja Bergant, Ales Gerčar, Janez Pintar in Matjaž Dolinar. Želimo obilo uspehov.

14. novembra so se končno pričele prve aktivnosti za prevzem prostoro, ki naj bi bili namenjeni delovanju CIDM-a.

15. novembra se je sestal koordinacijski svet ZSMS v Lesnini. Obravnavali so program dela za naslednje leto, finančni načrt, kakor tudi poročila o poteku aktivnosti v preteklem letu.

16. novembra se je sestalo predsedstvo OK ZSMS Lj.-Bežigrad v novi sestavi. Obravnavalo je aktivnosti ob ustavnih spremembah in volitve člana predsedstva SRS.

18. novembra so mladi iz Srednje gradbene šole Ivana KAVČIČA pomagali pri preseljevanju sedeža KS Triglav – Koroški partizani. S tem so pripomogli, da bodo izpraznjeni prostori na Titovi 123 kmalu uporabni za delovanje CIDM-a.

21. novembra se je sestal center klubov OZN v novi sestavi. Obravnavali so aktualna vprašanja aktivnosti v šolskem letu 1988/89.

21. november – KONČNO! Prevzeli smo nove prostore za delovanje CIDM-a na Titovi 123. Akcija za njihovo usposobitev za nadaljnje delo že poteka.

22. november – potekala je druga seja predsedstva OK ZSMJ Lj.-Bežigrad. Predsedstvo je obravnavalo gradivo za volilno-programsko konferenco MK ZSMS, si postavilo notranjo organizacijo za nadaljnje delo ter obravnavalo zasnovano smotro Titu v dar.

SMELT

global project management

Delavci delovne organizacije SMELT gradnja industrijskih objektov, p. o., Ljubljana, Titova 184, prejemniki nagrade AVNOJ za leto 1988, ki z iztekom tega leta zaključujemo 25 let uspešnega poslovanja

želimo vsem delovnim ljudem in občanom
Bežigrada

SREČNO IN USPEŠNO NOVO LETO 1989